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документів може призвести до значних матеріальних збитків, а також до 

забруднення навколишнього середовища й завдати шкоди здоров’ю людей 

унаслідок неналежного утримання складів та обліку агрохімікатів і 

пестицидів. Забезпечення цих вимог потребує посилення контрольних 

функцій держави для виконання удосконаленої нормативно-правової бази. 

Особливістю контролю є те, що він здійснюється з метою перевірки 

дотримання і виконання поставлених завдань, прийнятих рішень, тобто 

фактично після здійснення інших функцій управлінської діяльності. Точніше 

кажучи, контроль перевіряє і оцінює процес управлінської діяльності. Метою 

такої оцінки є приведення діяльності у відповідність із чинними правовими 

нормами та прийнятими згідно з ними управлінськими рішеннями. 
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НЕБЕЗПЕЧНІ СИТУАЦІЇ ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРУ В УКРАЇНІ 

 

Розрізняють техногенні надзвичайні ситуації за місцем їх виникнення і 

за характером основних вражаючих факторів джерела надзвичайної ситуації. 

Розглянемо окремі види надзвичайних ситуацій техногенного характеру: 
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Радіаційна аварія - це порушення правил безпечної експлуатації ядерно-

енергетичної установки, устаткування або пристрої, при якому стався вихід 

радіоактивних продуктів або іонізуючого випромінювання за передбачені 

проектом межі їх безпечної експлуатації, що приводить до опромінення 

населення і забруднення навколишнього середовища. 

Хімічна аварія - це порушення технологічних процесів на виробництві, 

пошкодження трубопроводів, ємностей, сховищ, транспортних засобів, що 

приводить до викиду аварійно хімічно небезпечних речовин в атмосферу в 

кількостях, які становлять небезпеку для життя і здоров'я людей, 

функціонування біосфери.  

Гідродинамічна аварія - це надзвичайна подія, пов'язане з виходом з 

ладу (руйнуванням) гідротехнічної споруди або його частини і некерованим 

переміщенням великих мас води, несучих руйнування та затоплення великих 

територій. До основних потенційно небезпечним гідротехнічних споруд 

відносяться греблі, водозабірні і водозбірні споруди (шлюзи). 

Аварії та катастрофи на залізничному транспорті можуть виникнути 

внаслідок несправності колії, рухомого складу, засобів сигналізації, 

блокування, помилки диспетчерів, неуважність і халатності машиністів.  

Аварії на автомобільному транспорті відбуваються через порушення 

водіями правил дорожнього руху (близько 75% всіх аварій на 

автомобільному транспорті). Найбільш небезпечними видами порушень 

раніше залишаються перевищення швидкості, ігнорування дорожніх знаків, 

виїзд на смугу зустрічного руху і управління автомобілем в нетверезому 

стані.  

Аварії та катастрофи на повітряному транспорті можливі з багатьох 

причин. До тяжких наслідків призводять руйнування окремих конструкцій 

літака, відмова двигунів, порушення роботи систем управління, 

електроживлення, зв'язку, пілотування, недолік палива, перебої в 

життєзабезпеченні екіпажу і пасажирів. 
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Аварії на електроенергетичних системах можуть призвести до 

довготривалих перерв електропостачання споживачів, великих територій, 

порушення графіків руху громадського електротранспорту, ураження людей 

електричним струмом. 

Аварії в системах водопостачання порушують забезпечення населення 

водою або роблять воду непридатною для пиття. 

Аварії та катастрофи на водному транспорті відбуваються на судах під 

впливом ураганів, штормів, туманів, льодів. 

Аварії на каналізаційних системах сприяють масовому викиду 

забруднюючих речовин та погіршення санітарно-епідеміологічної ситуації. 

Основними причинами пожежі є несправності в електричних мережах, 

порушення технологічного режиму і заходів пожежної безпеки (куріння, 

розведення відкритого вогню, застосування несправного обладнання і т. п.). 

Техногенні надзвичайні ситуації пов'язані з виробничою діяльністю 

людини і можуть протікати з забрудненням та без забруднення 

навколишнього середовища. Найбільшу небезпеку в техногенній сфері 

являють собою транспортні аварії, вибухи і пожежі, радіаційні аварії, аварії з 

викидом аварійно хімічно небезпечних речовин та ін. 
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